


MeTta:

® PO3LWUPUTU MOHATTA NPO TPUKYTHUKMU, IX BUAM,
efleMeHTM | BflaCTUBOCTI;

® O3HaAaUuOMUTMU 3 BITACTUBOCTSAMM KYTIiB TPUKYTHUKA,
PIBHICTIO reOMeTPUYHUX piryp;

e cdopmyBaTH MOHATTA NPO NepLly, Apyry Ta TPETH
O3HaKU PIBHOCTI TPUKYTHUKIB; O3HAKU PIiBHOCTI
NPAMOKYTHUX TPUKYTHUKIB;

e HaBYMTUCHA BUKOPUCTOBYBaATU O3HAKU PIBHOCTI
TPUKYTHUKIB A0 Pi3HUX BUAIB TPUKYTHUKIB, AOOpe
crnpvnMaTu Ha cnyx i BMiTU BigobpaxaTtu
rpadivyHo;
po3BUBaTU TBOPYi 30iOHOCTI;

BUXOBYBaTU iHTepec A0 HaBYaHHA.




IIpuragaimo!

Buau KyTiB:

A
A C \
B
Z A - rocTpuii
ZB- TYyNnUM
Z C - npsamuii ]




TPpUKYTHHK

TpukyTHHK — 1€
reoMeTpu4Ha (Pirypa,
10 CKJIAJAETHCS 3 TPHOX
TOYOK MOCJIIAOBHO 3
‘eTHAaHUX MK CO00I0.

TOYKM — BEPUIMHU
(mo3Hauarothes A, B, C)

C B1iapi3ky — CTOpOHH
g (mosHauarorbest AB,
BC, AC)

AB=c¢,BC=a,AC=b




HepiBHICTH TPMKYTHUKA

byab-ika CTOpOHa TPUKYTHUKA
MeHLUa Big CyMU ABOX IHLWNX NOrO
CTOpIH.

A 11 C

11<5+8 - > AC<AB+BC




YUu MOKYTH JaHI BIAPI3KH 0yTH

CTOPOHAMHM TPUKYTHHKA?
2 2

1) . 2) .

3) 4) )
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Kiaacugikamiss TPUKYTHUKIB.
[ TpukyTHHMK J
[ 3aJ1e’KHO BiJ 10BKUHM J { .. . J
. 3ajie:kHO B MipH KyTIiB
CTOPiH
( A o N
— pisHOCTOpOHHIIi —>> rOCTPOKYTHHI
- J Y )
. ) )
—» PiBHOCTOPOHHIN —P»  TYNOKYTHHMM
(& J (& J
—»[ piBHoﬁenpeHnﬁJ —»[ NPAMOKYTHUM J



OM = MJI = 7em, OJI = 5cm
/AOMJI — piBHOOGeApeHn i

OM, M/I — G14Hi CTOPOHH

O/l - ocHOBa

B
AB =5cMm, BC=7cMm, AC = 16cm
/\ ABC - pizHocTOpOHHiii
A C
P
KP =PT =KT = 6¢cm
/\ KPT - piBHOCTOpOHHIii
|
K | T
M



llepuMeTp TPUKYTHHKA

[MepumeTp Le cyma BCi CTOPIH.

(ABC) = PP, ,»

P(ABC)=AB + BC + AC
AA B EpiBHocroponni, P(ABC) = 3AB




AdaHo piBHOGeApeHUN TPUKYTHUK NEePUMETP AKOro AOPiBHIOE 23CM,
a cTopoHa oCHOBU 5 cM. 3HaUTK OiYHi CTOPOHU TPUKYTHMKA.

B
Hano: A ABC — piBHOOenpeHUM

AB =BC, P(ABC) =23cm, AC = 5cMm
3uantu: AB, BC

>

C

AC =5 cMm ( 3a yMOBOIO );
P(ABC)=AB + BC + AC;
Hexait AB = BC = x, Tomi
X+x+5=23,

x=9

Otxe, AB =BC =9cwm.

Bignosias: 9cM, 9cM.




1)£4=45°, 24 =75, 2N = 60°
AA B E€ETOCTPOKYTHUM
(£4<90°, 2B <90°, 2C < 90°)

DLM =15, ZN =25", /4 =140°
ANJIMN TYNIOKY THUU
(«M <90°, ZN <90°, 277 > 90°)

3)LE =90°
AL K FupsaMokyTHHii

(£E <90°, £F < 90°)



I
I M |

Ho3nauaemuvcsa meodiana me

Memiana
B

AM = CM,

BM — meoiana A ABC,
MeniaHo0 TPUKYTHUKA
Ha3UBAETHCA BIAPI30K, 1110
CIIOJIy4Ya€ BEPIIUHY
TPUKYTHHUKA 13 CEPENHOIO

A | c TPOTHIICKHOI CTOPOHH.



C

llo3nauaemycn dicekmpuca I

bicekTpuca
B ZABL = ~ZLBC

BL — oicekmpuca AABC
BiceKTpHCo TPUKYTHUKA
Ha3MBAETHCA BIJIPI30K
OICeKTpHUCH KyTa TPUKYTHHUKA,
IO CIIOJIyYa€E UOTO BEPIIUHY 3
TOYKOK HA MPOTHIICKHIN
CTOPOH1 TPUKYTHHKA

A L



Bucora
B

BH L AC

BH — Bucora AABC
BHCOTOI0 TPUKYTHHKA
HA3UBAETHCS
MEPIIEHAUKYIISD,
IIPOBEJICHUN 3 BEPIIMHU
TPUKYTHUKA JI0 IIPSAMO],

A - c IO MICTUTh HOTO
MIPOTUIIEIKHY CTOPOHY.
losnauaemoca eucoma h,



Hazeimo enemenmu mpuxkymuuxa?
B
M
M) K
A | P



W




MeTa ypoKy:

_|_
+» CdopMyntoBaT | AOBECTU TeopeMy

NpoO CyMYy KYTIB TPUKYTHUKA;
+» OopMyBaT BMIHHSA | HABUKU

BUKOPUCTOBYBATH II AN4

PDO3B'SA3yBaHHS 3a4ay;

< Po3BMBaTK Ni3HaBa/lbHYy aKTUBHICTb
YUHIB;

<+ BuxoByBaTWn HanonernmeiCcTb Nig 4vac
HaB4YaHH4.




LA+ LB+ £C = ZKBP - posropuyrmit

K ABC P




Teopema. CyMa KyTIB

TPUKYTHUKA AaopiBHIo€ 180°
_|_

R .

A

A+ /B+ /2C =180"



/A=30",2C =45

LB =7
Ba xytu 30° i 45°.
Yomy AopiBHIOE S
TpeTii
KyT TPUKYTHE
(J 30° 45°
/ Cal . g

A+ /B+ /C =180’

(3a meopemoro npo cymy Kymié mpuxymmuxa)

£B =180’ —(LA+LC)\
/B=180" (30" +45°)= 105"




A /B /ZC=5:6:4
Sunavumu ~LA,LB,LC

—+

Beoodumo xoegpiyierm
nponopyitirocmi K,
B

/A+/B+ /C =180"

(3a meopemoro npo cymy Kymié mpuxymmuxa)

Sk + 6k + 4k = 180° w=>f =127
£4=5-12"=60",4B=6-12° =% O

ZC=4-12° =48




C B

AKMP, /K - rynun
/M + /P <9’

AABC, £C=90"

/A

/B =%°

Axumu OyAyTH
kytu A i B?
/A, /B -rocrpi

Axumu OyayTs Kyttt M 1 P?

LM, /P -roctpi

M



Tpuxymmux moince mamu auute 00UH
npﬂr\:m‘t’ abo mynuv kym. HAxugo o0un 3 kymie
MPUKYMHUKA nPAMUUL, MO 08a LHULL KYMYU —
zocmps.

Cyma zocmpux Kymié npAMoKymmoz0
mpurymruxa 0opierioc 90°. R




Haiimentra cropoaa — AB

IAS A TN OOY

P e



Y mpurymmnuxy npomu 6116110t
CIOPOHU AEHCUMD 0L TBULULL KY, T
naenaxu, npomu 61161uL020 Kyma .
AeHcumsy 6iaviua cmopona. i,




/ BCD — 30BHIimIHil KyT

o@\@




CKiavKU 6¢cb020

306HIMUHIX KYMIE MAE
MPUKYMHUKS

/

)

Y
/



CYMINHCHUX 3 HUM.

(32 TeopeMOFO PO CyMy KyTiB TPUKYTHHUKA)

Teopema: 3oeniuiniu Kym
MPUKYMHUKA 00PI6HIOE qy./m;)
060X KYMI6 MPUKYMHUKA, He

ZA+ /B + /£C =180’

ZACB + Z/BCD =180"

(AK cymidkH1)

OV =1 /—IE—I+OU'

>

C

ZC=180"— (LA + £B)
Z/ACB =180— ZBCD

D

® /BCD=/A+/B




3a
HABEACHUMHA
AAHUMU HA
MAAFOHKY

N 3HAVUTHU \
30BHIIIHIN KyT

LDAB =/B+ /ZC

(32 BAACTHBICTIO 30BHIIIIHBOIO KyTa TPUKYTHHKA)

500 +65° =115

" /DAB =



[leplua o3HaKa
PIBHOCTI
TPUKYTHUKIB




cchopmyBaTU NOHATTA PIBHOCTI
TPUKYTHUKIB 32 ABOMaA CTOPOHaMM |
KYTOM MIXK HUMM;

pO3BMBaTU BMIHHA NOTIYHO
OOr'pyHTOBYBaTU CBOKO AYMKY;

BUXOBYBaTU NparHeHHs Ao
CaMOCTINHOCTI.



D IIpuranpaiimol

1) £A4+/B+ /C = 180°

C

2) £A=30°, £ZB=55", £C=95°
3) £A=45", «C=65", «CBD=110°

4) £ ABC=178", ~CBD = 102°



Ha3Bi1Th BIANOBIIHO P1BH1 €JIEMEHTH B
pPIBHUX TPUKYTHHKIBA

) MP

1) AB = a

20
2) AC = 0) KP 3B
3) LA= ¢) LK 44
4) LC= 2y /M 92
5) BC= 0) Z£P or

6) /B= e) KM



BianoBiab A0 MaTeMaTU4YHOro AUKTaHTY.

1 BapiaHT
180°
piBHOBEOpEHUN;
FOCTPOKYTHUW;
140°;

8 cMm;

48°:

439

75°:
AB=KM,BC=MF,AC=KF;
10) oguH;

11) roctpum.

©O0O~NOO1LPEWDN
S N N N N N N

2 BapiaHT
90°:
NPAMOKYTHUMN;
PIBHOCTOPOHHIWU;
60°:

O cwm;

60°:

26°:

100°:
AB=KM,BC=MPAC=KP;
OOWH;

TYNUN.



[lepwa o3HaKa piBHOCTI TPUKYTHUKIB

HdaHo:AABC i AAB,C,
AB=AB,AC=AC,

/A= LA
" Hoeecmu:
> AABC = AA,B,C,




Ha3BITb PIBHI TPUKYTHUKMU:

KL =AB
LM=BC | —
,L=y/B

—> AKIM = AABC






MeTa ypoKy:

3aKpinUTU HaBUKK PO3B'A3yBaHHS 3a4ad 3
BUKOPUCTAHHAM NepLlol 03HAKWN PIBHOCTI
TPUKYTHUKIB;

CdopMyBaTh yaBIEHHA NPO ApYry O3HaKy
PIBHOCTI TPUKYTHUKIB;

Po3BMBaTU KYNbTYPYy OPOPMSIEHHA 3aNuUCIB
Y 30LUUTI;

BuxoByBaTu IHTepec A0 TEXHIYHUX 3HaHb.




[Mpuraganmo!

Ha3BiTh piBHI TPUKYTHUKH

ZAOC = ZBOD

( AKX BepPTUKAABHI )

AAOC = ABOD



/

A / c

AaHo: AABC i AABC,
Ao WFE TR Do

AoBectu: AABC = AA4,B,C,



L O/

% 1
AO =0C(3a ymos010)
LA=/2C(3a ymos010)

/BOA=2/2DOC

(k.  6epmuKaivbHi)

> AABO = ACDO




